Buruketak
Mesedez, egin eragiketak folio batean eta hemen idatzi eragiketa horizontalean.

1 Anek kilo bat intxaur erosi du eta 60 intxaur sartu dira kiloan. Zenbat
3
intxaur sartuko dira kiloaren E—ean?

Datuak Behar diren eragiketak
Anek intxaur erosi
ditu. 1.
2.
Eragiketak Soluzioa
3
Kiloaren —-ean intxaur sartuko dira.

2 Folio pakete batean 500 folio sartzen dira. Zenbat folio egongo dira 3
kutxetan kutxa bakoitzean 5 pakete sartzen badira?

Datuak Behar diren eragiketak

Folio pakete batean folio

sartzen dira.
Kutxa batean pakete 2.
sartzen dira.
Eragiketak Soluzioa
Hiru kutxetan folio egongo dira.
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Instalazio elektriko bat egiteko 90 metro kable erosi dituzte baina bakarrik
4

erabili dute g Zenbat metro kable erabili dituzte?

Datuak

Behar diren eragiketak

metro kable erosi
dituzte.

Bakarrik erabili dute — .

Eragiketak

Soluzioa

dituzte.

metro kable erabili

Nire ahizpak orain 17 urte ditu eta ni jaio nintzenean berak
8 zituen. Zenbat urte ditugu bion artean oraintxe bertan?

Datuak

Behar diren eragiketak

Nire ahizpak urte ditu.

Jaio nintzenean berak
urte zituen.

Eragiketak

Soluzioa

Bion artean urte ditugu.
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